B s FAFEREAE R U 4 285 1 126 Date A% AL 3 SimpleDateFormat; 2§ Calendar;
= 2% Math; 2% Random
HEMER | JE StringTokenizer; # F 2819 3228 7 15 19 i H
MmoiR A
T f# R 2iE | AEEE
2% String J
2% StringBuffer J
. 2% StringTokenizer J
#n (RSN J
s 4
HAZEE Gk Dace N
#% 24k 2& SimpleDateFormat J
2% Calendar J
2% Math J
2% Random J

Java Jy g #2407 IRE SR R L R E AR E APT A, %) Java AMEZE [ 0
X EE LN RAEF S T Java SEAE g B2 A PUF BGK E IR Java SR ER) APL, G5 7E
AFEE R R EAT. TFRE—A Java BHFE I 18 25| RS0 E & SCRY 28] i
Pl N R o kA T DSR2 1 S R A 1 L 50 B0 1) 3 ABORS 6 7 R Y b T DL
eI AR R G2, RIS a0 1 ARG i J ML B B 1 RTRE A B IR A TR R T T R
JEIA L SCHR T AR RO

AREEEFNG Java i APTON AR P32 FD H A & 28 35 45 3 L3626 Date
2% .Calendar 2% ,SimpleDateFormat 2§ . Math 25 fil Random 2K %%, 18 13 4 35 i 2% 3 fifi 332
HAERE P i R S8 SCUF 0 28 ok b 3L ) T, 382 o A R 0%
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Gk

TR RN R — A Z A E LS

51 REFFREFIFAR

StringTokenizer,

AT FEL ] F B 3 ANEZEZ., 2 String, 28 StringBuffer 124 String-

Tokenizer,

5.1.1 £ String

#

B 44

Java 1 & MUE T4F Ef o b AU XG5 " A5

FrOR TR 0+ — o /L8 5. .

System.out.println ("OK!");

Java MALA] 45 B o f # 2 String 2R X R 5 BA v 44 - Java H 3h 4 H AT —A>

String KX 4 B W BE 4 String ZEIXT 4,
1. 613 String ¥t &

2K String 24t T 2R 5E 7% BT USRI RIE String X REF#fT oI fL. H

thicE A A

(1) public String (String str). H— B 8 & F 45 5 str g8 7 —
il 4n «

String s;

s=new String ("We are good friends!");
EMmT

String s="We are good friends!"
(2) public String(char [ 1. FFFEL c QI —DFRFHXFR. Hldn.

char[] c={'h','e','1','1','0"};
String str=new String(c);

char[] data={'%","'5&','&", ‘&', "h'}; //Java P—PFE—DFH
String strl=new String(data);

2. Z String g B A%

K String £t T ZITE M TRETR & . WHIREW T,
D SR K E

public int length ()

TG, 7 Java iBF T, AR AE R T
Ab PR, Java $2 L) java. lang fu v 3} 25 T 2 4F 8 4b B 2% String, StringBuffer

— AT A LA R BT
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i an .
String s=new String (" E WY JavaiBma ") ;
int n=s.length(); //n W{ESE 10

EE: FASPFHAALECERIINMEIRNO FR . RE—ANFHAILE R lengthO-1,
2) RN FHF T AT P
(1) public char charAt(int index) : & [F 477 & X2 T3 index &M F4F. H40.

char ch=s.charAt (2); //ch="3K"

(2) public int indexOf(String s) = # WY FTF4F L FF G R FA7H s, IF R Bl X
s MRTIMIE . AR NER I —1, Fan.

int n="abcdefascd". IndexOf ("cd"); //n AN 2
int m="abcd". IndexOf ("Z"); //m BE R -1

(3) public int indexOf(String s, int start) : M4/ F b5 start ZbKE 22, 313K 18] 35 W
s MRSIMNIE., R AR,NGRE—1, #n.

String s="We are good students!";

int p=indexOf ("st",2); //p WIME R 12

(4) public String substring(int begin) : i& [8] 247 &t )\ T #5 begin JF 15 3] & B ) T
B i

String s=new String ("It is a good dog.");
String str=s.substring(6); //str {E K "a good dog."

(5) public String substring(int begin, int end) : & [8] 24 /i & #7 A % begin 14 3]
TAR end-1 S5y FH . Flan.

String s="abcdefghijk".subString(2,5); //s WHE R "cdet"
(%] 5-11 2§ String W5 HI 778 0 241

//Example5 1.java
public class Example5 1{
public static void main(String args[ 1) {
String sl="Java Application";
char cc[ ]={('J','a','v','a"'," ', 'A",'p','p',"'1",'e","t"};
String str=new String(cc);
int len=str.length();
int lenl=sl.length();
int len2="ABCD".length( );
char cl="12ABG".charAt (3);
char c2=sl.charAt (3);

int nl="abj".indexOf (97) ;
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int n2=sl.indexOf ('J");
int n3="abj".indexOf ("bj",0);
int n4=sl.indexOf ("va",1);

String s2="abcdefg".substring (4);

String s3=sl.substring(4,9);
System.out.println("sl="+sl+" len="+1lenl);
System.out.println(str+" len="+1len);
System.out.println ("ABCD=ABCD"+" len="+1len2);
System.out.println ("cl="+cl+" c2="+c2);
System.out.println("nl="+nl+" n2="+n2);
System.out.println ("n3="+n3+" n4="+n4);
System.out.println ("s2="+s2);
System.out.println ("s3="+s3);

}
FEFP I AT 45 R 5-1 Fis .

r —= = —y
B EES: aSiERT L_I_g‘:‘
D:\1lx>javac ExampleS5_1.java -

3

D:s1x>java Example5_1
iwl=Java Application len=16
WMava Applet len=11
ABCD=ABCD len=4

cl=B c2=a

ni=A n2=A

n3=1 n4=2

s2=efg

23= Appl

< 1 | *

B 51 fl51WET88

3) FAF R LB T 1

(1) public int compareTo(String s) : #FHIIF 5 S5 s 18 EBI T I KN,
@ METFAFH == s &8 REH 0,

@ YHIFATH > s R mIE Y R

Q METFAFH < s R MIMEATEL

fian .

String s="uvwxyz";

int n=s.compareTo ("girl"); //nBERTF 0

(2) public boolean equals(String str) : FLE YT FAF B X R LIR RS 5 S5 str
T8 8 AT B SR AR ] an SR AR TR S 3R FE A true, 75 W3R [BIE 4 false, 140

String John=new String( "f&%fiﬁ &)
String Jack=new String ("KiEME ")
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String Rose=new String (" &G K"
boolean p,q;

p=John.equals (Jack); //p=false
g=John.equals (Rose); //g=true

(3) public boolean equalslgnoreCase (String str) : fEA X F L KNG, L
UHTFAF A R AR R 5 S st 1508 F A H I SR AR [ 4n SR AR TR L R R
true, 73 N3R [ {E 4 false,

(51 5-2  2€ String FET7 &M H2E41.

//Example5 2.java
public class Example5 2{
public static void main(String args[ 1) {
String sl="Java";
String s2="java";
String s3="Hello";
String s4="Hello";
String s5="Heloo";
String s6="student";
boolean bl=sl.equals (s2);
boolean b2=sl.equals ("world");
boolean b3=s3.equals (s4);
boolean b4=sl.equalsIgnoreCase (s2);
int nl=s3.compareTo (s4);
2);

int n3=s4.compareTo (s5);

(s
(
(
(

int n2=sl.compareTo (s
int dl=s6.compareTo ("st"
int d2=s6.compareTo ("student") ;

int d3=s6.compareTo ("studentStl");

int d4=s6.compareTo ("stutent");

System.out.println ("s1="+sl+"\ts2="+s2);

System.out.println ("s3="+s3+"\ts4="+s4);

System.out.println ("s5="+s5);

System.out.println ("equals: (sl==s2)="+Dbl+ "\t (sl==world)="+b2);
System.out.println ("equals: (s3==s4)="+Db3);

System.out.println ("equalsIgnoreCase: (sl==s2)="+Db4);
System.out.println (" (s3==s4)="+nl+"\t (s1<s2)="+n2);
System.out.println (" (s4>s5)="+n3);

System.out.println ("dl="+dl+"\td2="+d2);

System.out.println ("d3="+d3+"\td4="+d4);

}

s R AE 5-2 iR,
HAA TR B EAE T A& JDK 0k .
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B =Es soETa =

Dzs1x>javac ExampleS_2.java -

D:5Ix>java Example5_2 [
gl =Java s2=java

ig3=Hello s4=Hello

iE5=Heloo

equals: (sl==52>=false <(si==world)=false
equals: (s3==s4)=true

equalsIgnoreCase: (sl==32>=true
(s3==54>=8 {s1<s2>=-32

(s4>s52=-3

di=5 d2=8

d3=-3 d4=—16

a il | 4

i
B 52 fl52WETaER

5.1.2 £ StringBuffer

2k StringBuffer J 7814 Al A8 CRJ 332/ 5) 1Y 749 83 0 4 17 String 24 € 19 74 5 %t
GUEAAE U L /) String X 52— HATE  SSRBEA AT L& A28 4K

1. 2 StringBuffer B#91& 75 5%

2 StringBuffer $£41t T 3 Fpfy 1 7 e A 82—~ StringBuffer X} 4,

1) public StringBuffer()

BT ELS A T — 2519 StringBuffer %42 . i X 42 4 52 1 £ 90 B P4 77 25 1]
16 ASFRE S IR G L RAE O AT ) I BE R T 16 I SEAR I 2 & H 3h g
DATE T 38 0 08 4 . A an

StringBuffer MyStrl=new StringBuffer();

2) public StringBuffer(int length)
LS length 45 38 XTG4 0 SEAK B W) 46 N A7 25 18] 258 90 A 745 880 4 SEAR AR Tl Y
FAFFHN R EE R T length B, SEAR I 25 5 H s34 I, LUAE O B 0 09 4% . 491 n -

StringBuffer MyStr2=new StringBuffer (20);

3) public StringBuffer(String str)

IZITEZHL str 48 8 X G IR TP AF TICR A4 B AT U6 A 25 8] 1Y Ry st Y
JEI B 16 AR 2 SRS A5 P 5 K length i, SEAR R 25 5 A S8, UAF
T HE T B A o N

StringBuffer MyStr3=new StringBuffer ("Hello everyone!");
2. & StringBuffer {J &% FH 7%

1) public StringBuffer append (X} R 2R ZH X% 44)
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%07 15 10 D) BE 2K 8 A2 19 S BN G AL AT ER L BB N 3 StringBulfer 5247 £ X
Sf . ZHOT RS R X 5, 0T DLJ& Object, String . char (7 541 . boolean . int,
long . float.double, %

double d=22.22;

StringBuffer MyStrl=new StringBuffer();
MyStrl.append ("#RE-1") ;

MyStrl.append(d);

System.out.println (MyStrl.toString());

LR
fRiF 1 22.22

2) public StringBuffer insert(int n, % LK K SE TR 4)

ZITER IR RAE AR E WAL E n 4l A S B G Sl 2 800 R EE AL D AT R A
Ao A 2 B0 G2AT AR A% Tl B 28 2 i B . 9

StringBuffer MyStr2=new StringBuffer ("Hello everyone!");

MyStr2.insert (3,423);
System.out.println (MyStr2.toString());

i i 45

Hel4231lo everyone!

o B VE B R & A A% StringBuffer X5 78 5 % b W ok, W0 20 1 S o
toString O 75 LU B 2L U747 # H &

3) public void setCharAt(int index, char ch)

T B D RE A G B AL E index AW TFAT IS E 19 53 — A TAF ch ok B, flin.

StringBuffer MyStr=new StringBuffer ("Coat");

MyStr.setCharAt (0,'G");
System.out.println (MyStr.toString());

i 4 R
Goat

FE: SWNRERPTPOFHEFINGE-ANAEED 0, FAEEH 1 IRREIE,
4) public int length()

27 B DI RE R AR AT AR . il

StringBuffer MyStr=new StringBuffer ("Coat");

int n=MyStr.length();
System.out.println(n);

i i 45
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4

5) public StringBuffer replace(int start,int end,String str)

T B D RE K 4 StringBuffer Xf G 5L 1 (1 F 457 51 9 — A F F 45750 1 2=
B str 8 B FAF B P i) — A F A F 9N AR start F] end-1 ZJH] B FAF
il .

StringBuffer Mybuff=new StringBuffer ("Kill%2>] Javaid s !");

Mybuff.replace(4,8,"C");
System.out.println (Mybuff.toString());

i A5 R

W3] CiBF !

FEA~TZ AW FEHFI M,

6) public StringBuffer delete(int start,int end)

PIT R IIIRE K G AT StringBuffer X 4 52K i 19 7 455 51 (1 — 4> T 7 45 )5 51 I
B P — A F AT N T AR start 8 end-1 22 8] 19 FAFK B BR . 140 .

StringBuffer Mybuffl=new StringBuffer ("XKill2%> m&EHE=");

Mybuffl.delete (4,6);
System.out.println (Mybuffl.toString()):;

i i 45
WA X g AR R

[ 5-31 StringBuffer 2509 {H FH .

//Example5 3.java
import java.io. %;
import java.lang. *;
public class Example5 3{
public static void main(String args[ 1) {
StringBuffer MyStr=new StringBuffer ("Coat");
MyStr.setCharAt (0,'G");
int n=MyStr.length();
System.out.println (MyStr.toString());
System.out.println(n);
StringBuffer Mybuff=new StringBuffer ("Kil%2>] Javaid s !");
Mybuff.replace(4,8,"C");
System.out.println (Mybuff.toString());
StringBuffer Mybuffl=new StringBuffer ("Wl EHER ") ;
Mybuffl.delete (4,6);
System.out.println (Mybuffl.toString());
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BFEITERMEAE 5-3 frnw,

.
@ EER asEE [ESRIER

D:v1x>javac Example5_3.java

Dzs1x>java Example5_3
Goat

E}i\ﬂ’"“jtln =1

;\ﬂﬂ%é33é%«v %é°

4| I

e ——————————————————

B 5-3 fi5-3MBITER
TR AR 7 3
(1) H A StringBuffer I 142 java. lang, XF 4 S0 v i) 2 55 52 P 50 1 56 — AN &
R0 AL E 1 AR R,
(2) RIS T E B S EO BUE B . MW BR A 545 7T LA A StringBuffer
i deleteCharAt(int index) J7 3% ; R FE . B ¥ AN 45 0] DUAd FH setCharAtO ik,

3. FHERRE
public StringBuffer reverse()

27 R DI RE A 2 AT StringBuffer X G2 524 b (1 5 5 77 41 e BEORH S 9 WL 2E
HEF

(61 5-4Y A7 &N H .

1+

//Example5 4.java
import java.io. %;
import java.lang. *;
public class Example5 4
{
public static void main (String args|[ 1)
{
StringBuffer str=new StringBuffer ("abcdefg");
str.replace(3,6,"0101");
str.append (345678) ;
System.out.println(str.toString()):;
str.reverse();

System.out.println(str.toString());
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Oaua R XY Ei

P78 RmE 5-4 i,
& e=m asmme BN

:\Ix>javac ExampleS5_4. java

:\Ix>java Example5_4
bhcA1B1g345678
?6543g1818cha

< 1 | +

_—m
B 5-4 6] 5-4 MIEITHER

4, = FF & B0k 0 (E
TR B, N TR T, Java IR RS A T F 4B AN

12 FAEL z%?ﬁﬁ@f?ﬂ?:

%Z

String MyStr="Hello,";
MyStr=MyStr+"girls!";

XA AR A LT A R I String & A il A8 B 745 &3 9 4 SC bR EET R A
IR HLE B o B A S T

String MyStr=new StringBuffer () .append("Hello,").toString();
MyStr=new StringBuffer () .append (MyStr) .append("girls!").toString( );

(651 5-51 45t ik Ao .

//Example5 5.java
import java.io. *;
import java.lang. *;
public class Example5 5
{
public static void main (String args]( 1)
{
String MyStr="Hello,";
MyStr=MyStr+"girls!";
System.out.println (MyStr.toString());
String MyStrl=new StringBuffer().append("Hello,").toString();
MyStrl=new StringBuffer () .append (MyStrl) .append("girls!").toString();
System.out.println (MyStrl.toString());

}

BT RmE 5-5 frnw,
i Fix ﬁ%ﬁmm&m@@%%#mﬁ@%m%ﬂf%ﬁﬁﬁ*%%ﬁ%

5.1.3 £ StringTokenizer

BT — A TAT OB AT i s nT W S A R A B G I R LU java. util £



